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Siun nen tiga una hora en caminar 1km, quan trigaran un nen i —
una nenda en caminar 2 km2 —
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El color de les pomes.
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—_— La primer poma és verda.
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La d'abans de la poma picada perun cuc és groga.
La d'abans de I'Gliima es groga.
Hi ha més pomes verdes que grogues.

/ De quin color és I'Ultima?
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Com és possible punxar un globus sense que s'escapil'dire i s
faci soroll?
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Un cientific ha vingut a investigar el Coronavirus. Sabem que és un —

= d'aquests viatgers i gue no pot portar dues d'aquestes coses alhora:

Pantalons foscos — Baret — Bigoti — Maleta negra —
p Qui és?
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7 VINT I-CINC
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En un carrer hi ha 100 edificis. L' Ajuntament ha de posar nimero a tots —
= els edificis, de I'l al 100. Quants nUmeros 9 necessitaran en total per
enumerar-los tots?
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Que trobes al mig de la nit que tambeé hi ha en mig —
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L' Airbus A380 és I'avid de passatgers més gran, actualment. Quants
passatgers pot portar I'avid A3802
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PISTA: L' A380 porta de mitjana 20 persones de tripulacid. Dels passatgers, 140 sén
seients amb finestra i 406 sense finestra.
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—_— veuriem?

7

| J/ /KZ2>

o
" /
Si miréssim aquesta figura des de dalt, quina de les 4 opcions -
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